
 

  

 

 

 

 

 

 

VYSVETLENIE INFORMÁCIÍ II. 

 

Predmet zákazky s názvom „Oprava mosta ev. č. R2-176B nad cestou R1 a potokom Bieň, Budča“.  

 

Výzva na predkladanie ponúk bola uverejnená vo Vestníku verejného obstarávania č. 222/2018 zo 
dňa 12.11.2018 pod označením 16075-WYP (ďalej len „Výzva“). 

Verejný obstarávateľ Vám podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) 
poskytuje na základe otázok záujemcu nasledovné informácie: 

 (Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.) 
 
Otázka č. 1: 
V Čl. II Čas plnenia, bod 2.3: „... akejkoľvek udalosti, ktorá bráni alebo sťažuje vykonávanie diela s 
dôsledkom predĺženia zmluvnej lehoty...“ 
Mohol by verejný obstarávateľ vysvetliť, ako sa bude postupovať v prípade, ak uvedená udalosť vznikne 
zavinením objednávateľa? Bude aj v tomto prípade zhotoviteľ povinný zaplatiť vzniknutú/vzniknuté 
zmluvné pokuty za omeškanie, aj keď vznik udalosti nebol spôsobený jeho zavineným konaním? Pre 
odstránenie akýchkoľvek pochybností navrhujeme, aby sa dotknuté ustanovenie upravilo nasledovným 
spôsobom: „Zhotoviteľ je povinný bez meškania, najneskôr do 24 hodín, písomne zápisom do 
stavebného denníka oboznámiť objednávateľa o vzniku akejkoľvek udalosti spôsobenej zavinením 
zhotoviteľa, ktorá bráni alebo sťažuje vykonávanie diela s dôsledkom predĺženia zmluvnej lehoty 
uskutočnenia stavebných prác na diele podľa tohto článku.“ 
 
Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Ustanovenie článku II Čas plnenia (bod 2.3) zmluvy druhá veta znie: „Predĺžením dohodnutej lehoty na 
vykonanie stavebných prác na diele zo strany zhotoviteľa nie je dotknutá povinnosť zhotoviteľa uhradiť 
zmluvnú pokutu za omeškanie podľa Čl. V zmluvy okrem prípadov, keď k omeškaniu došlo z dôvodov 
vyššej moci.“ Vzhľadom na uvedené ustanovenie zmluvy je zjavné, že Objednávateľ uplatní voči 
Zhotoviteľovi zmluvnú pokutu len v prípade, ak dôjde k omeškaniu z dôvodov na jeho strane. 
 
Otázka č. 2: 
V Čl. II Čas plnenia, bod 2.3: „...v opačnom prípade má objednávateľ nárok na odstúpenie od zmluvy.“ 
Mohol by verejný obstarávateľ vysvetliť, prečo upravil sankciu tak prísne? Navrhujeme, aby bolo do 
daného ustanovenia doplnená ešte pred nárokom na odstúpenie od zmluvy povinnosť objednávateľa 
vyzvať, resp. upozorniť zhotoviteľa na jeho povinnosť začať vykonávať stavebné práce. Uvedené 
žiadame aj z toho dôvodu, že nesplnenie si povinnosti je v zmysle tejto zmluvy chápané aj ako podstatné 
porušenie zmluvy. Navrhujeme, aby sa dané ustanovenie upravilo nasledovným spôsobom: 
„Zhotoviteľ je povinný začať vykonávať stavebné práce na diele najneskôr do 5 pracovných dní odo dňa 
zápisničného odovzdania a prevzatia staveniska v súlade s harmonogramom prác. Ak zhotoviteľ 
nezačne v tejto lehote vykonávať stavebné práce na diele, Objednávateľ je povinný vyzvať ho a stanoviť 
mu primeranú lehotu na to, aby mohol začať vykonávať stavebné práce na diele. Ak zhotoviteľ ani v 
tejto primeranej lehote nezačne vykonávať stavebné práce, objednávateľ má nárok na odstúpenie od 
zmluvy.“ 
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Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Verejný obstarávateľ si pre porušenie povinnosti začať vykonávať stavebné práce na diele najneskôr 
do 5 pracovných dní odo dňa zápisničného odovzdania a prevzatia staveniska, ktorá je zakotvená  v Čl. 
II bod 2.5 zmluvy vyhradil oprávnenie odstúpiť od zmluvy. Vzhľadom na charakter a dôležitosť tejto 
povinnosti pre dodržanie harmonogramu prác, verejný obstarávateľ zotrváva na znení uvedenom 
v súťažných podkladoch. 
 
Otázka č. 3: 
V Čl. VII Podmienky vykonania diela, bod 7.12: „...na požiadanie...“ 
Navrhujeme, aby sa v záujme lepšej vyváženosti zmluvy a nakoľko ide o práce, ktoré neboli zmluvne 
dohodnuté, upravilo uvedené ustanovenie nasledovným spôsobom: „Zmluvne nedohodnuté práce, 
nevyhnutné pre vykonanie diela, je zhotoviteľ na písomné požiadanie objednávateľa povinný vykonať 
za podmienky dohody o kvalite, rozsahu, vplyvu na zmluvný termín odovzdania diela a cenu, a to všetko 
v súlade s ustanoveniami ZVO.“ 
 
Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Verejný obstarávateľ má za to, že predmetné ustanovenie zmluvy je jasné a zreteľné, preto zotrvávame 
na znení uvedenom v súťažných podkladoch. 
 
Otázka č. 4: 
V Čl. VII Podmienky vykonania diela, bod 7.16: „...Zároveň je zhotoviteľ všetky doklady...“ 
Upozorňujeme na chýbajúce slovo vo vete a navrhujeme ustanovenie upraviť nasledovným spôsobom: 
„Zároveň je zhotoviteľ povinný všetky doklady podľa tohto bodu vzťahujúce sa k nakladaniu s odpadom 
počas celého kalendárneho roka odovzdať objednávateľovi po ukončení každého kalendárneho roka 
najneskôr však do 15. januára nasledujúceho kalendárneho roka.“ 
 
Odpoveď verejného obstarávateľa: 
 
Verejný obstarávateľ upravuje chybu v písaní v poslednej vete Čl. VII Podmienky vykonania diela, bod 
7.16 nasledovne: „Zároveň je zhotoviteľ povinný všetky doklady podľa tohto bodu vzťahujúce sa k 
nakladaniu s odpadom počas celého kalendárneho roka odovzdať objednávateľovi po ukončení 
každého kalendárneho roka najneskôr však do 15. januára nasledujúceho kalendárneho roka.“ 
 
 
 
S pozdravom 
 
 
 
 
 
 
 
 

JUDr. Jana Jakabová  
riaditeľka úseku podpory riadenia 

 


